



Уважаеми пациенти,

Моля прочетете внимателно тази листовка, тъй като тя съдържа важна за Вас информация. Ако имате допълнителни въпроси, обърнете се към Вашия лекуващ лекар.

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПАЦИЕНТА

Lespenephyl® перорален разтвор (Леспенефрил)

Какво представлява Леспенефрил ?

1 ml от пероралния разтвор съдържа 0,15 ml специален екстракт от *Lespedeza capitatae dilutum* и следните помощни вещества : етанол, пречистена вода, анасонова есенция

Леспенефрил е продукт с растителен произход. Той има диуретично и антиазотемично действие. Неговият механизъм на действие е свързан с увеличаване на отделянето на урина от бъбреците. Леспенефрил не променя електролитния баланс.

За какво се използва Леспенефрил ?

Продуктът се прилага като допълнително средство за увеличаване на диурезата, в комплексното лечение на началната хронична бъбречна недостатъчност.

Кога не трябва да приемате Леспенефрил ?

Продуктът е противопоказан в комбинация с :

ЦНС-депресанти

Неселективни МАО-инхибитори

Инсулин

Препарати , предизвикващи нежелани реакции с алкохол

Метформин

Сулфонамиди

- Не взимайте Леспенефрил, ако имате алергия към някоя от съставките на препарата
- Продуктът не трябва да се прилага при деца и юноши под 16 години

Какви предпазни мерки трябва да имате предвид?

Алкохолното съдържание в това лекарство е 70% (обемни %), т.е. 2,8 g етанол в 1 чаена лъжичка (= 5 ml).

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Този продукт съдържа 70 об. % етанол. Всяка доза съдържа до 2,8 g етанол. Внимание! Това лекарство не трябва да се взима от деца и бременни, както и от пациенти, страдащи от чернодробни заболявания, епилепсия, алкохолизъм и мозъчни увреждания или заболявания. Може да забави реакцията при шофиране и работа с машина. Може да промени или повиши действието на други лекарства.

Да се приема с чаша прясна вода, няколко минути преди хранене.

Да се избягва консумацията на алкохолни напитки и други лекарства, съдържащи алкохол.

Можете ли да шофирате или работите с машини когато приемате Леспенефрил?

Шофьорите и пациентите, работещи с машини трябва да бъдат предупредени за рисковете от сънливост или понижени рефлексии, свързани с употребата на този продукт, поради съдържанието на етанол.

Какви специални предпазни мерки трябва да се вземат при бременност и кърмене?

Продуктът да не се приема по време на бременност и кърмене.

Какви предпазни мерки трябва да се имат предвид, когато лекарството се дава на деца?

Леспенефрил не трябва да се прилага при деца и юноши под 16 години.

Какво трябва да съобщите на лекаря, преди да започнете лечение с Леспенефрил?

За да се предотвратят възможни лекарствени взаимодействия уведомете Вашия лекар за всички медикаменти, които взимате или планирате да взимате, включително и тези закупени без рецепта. Леспенефрил взаимодейства със следните медикаменти (дисулфирам, някои антибиотици, някои противогъбични препарати, които имат нежелани реакции с алкохол като (загряване, почервяване, повръщане, сърцебиене), лекарства въздействащи върху централната нервна система като (антидепресанти, антихистамини, анксиолитици, невролептици, морфинови и някои антихипертензивни препарати), лекарства използвани за лечение на диабет, като хлорпропамид, глибенкламид, глипизид, инсулин, метформин, сулфонамиди.

В каква доза и колко често можете да приемате Леспенефрил?

Продуктът се използва само при възрастни и юноши над 16 години:

1 ч.л. 1-4 пъти дневно, за предпочитане преди хранене.

Разтворът може да се разреди с малко вода преди употреба.

Какви нежелани лекарствени реакции може да има Леспенефрил?

Всяко лекарство може да има странични ефекти т.н. нежелани реакции. Леспенефрил се понася много добре, ако се прилага съобразно препоръчаните дозировки. Много рядко е възможно да се появи гадене и диария.

Какви мерки трябва да предприемете в случай на поява на нежелани реакции?

Незабавно уведомете Вашия лекар, ако настъпят тези или други необичайни симптоми.

Какъв е срокът на годност на Вашето лекарство?

Не използвайте медикамента след изтичане на датата означена на опаковката.

Как трябва да съхранявате Леспенефрил ?

Да се съхранява под 25°.

Съхранявайте Леспенефрил на място, недостъпно за деца !

Кой е отговорен за продажбата на Леспенефрил?

UCB S.A.

Allee de la Recherche, 60

B -1070 Brussels - Belgium

Кога е изготвена тази листовка?

Март 2003

Регистрационен номер: